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nr. ordine 197
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All'Assessore Roberto Panciera

e per conoscenza
Al Sindaco
Al Presidente del Consiglio comunale
Alla Presidente della VI Commissione
Ai Capigruppo consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Vicario
Al Presidente della Municipalità Venezia - Murano - Burano

INTERPELLANZA

Oggetto: sostengno alla voga alla veneta e ai regatanti
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che: 

-anche quest’anno sono stati fatti sostanziali tagli ai premi dei regatanti della storica; 

-ogni anno vengono paventate riduzioni dei premi dei regatanti, alimentano solamente il malumore tra gli agonisti. Grazie
alla loro devozione e alle ore di allenamento, trascurando spesso anche la propria famiglia, riusciamo a mantenere alto il
livello delle regate portando prestigio alla manifestazione. 

-è stata eliminata dal programma della regata storica la regata su gondole a quattro remi, appuntamento apprezzatissimo
dalle società remiere e da tutti i regatanti dilettantistici che vedevano con passione la possibilità di gareggiare in un
percorso storico. 

Considerato che:

è necessario, per non allontanare i giovani e gli appassionati da questo sport, portare un segnale chiaro di rilancio di
questo sport che racchiude in primis la tradizione principe di questa città e per creare quel sano ricambio generazionale
necessario per la continuità della manifestazione. 

Dato che che: 

le proteste dei regatanti ogni anno non mancano, infatti puntualmente è successo anche quest'anno durante la
benedizione delle imbarcazioni. Come riportato dalla stampa ci sono state molte proteste sintetizzate dalle parole
espresse dal regatante Roberto Busetto ex presidente dell'Associazione Regatanti il quale ha detto “sono anni che
combattiamo perchè i premi vengano spalmati in modo che tutti i partecipanti vengano premiati, con lo sponsor il comune
premia solamente i primi quattro gondolini”, parole che fanno intendere la necessità rivedere completamente
l'organizzazione della manifestazione. 

INTERPELLA L'ASSESSORE DI RIFERIMENTO 
1. sapere realmente quale sia la strategia che si vuole adottare per sostenere le attività delle regate. 
2. per sapere quanto l’Amministrazione vorrà spendersi per aiutare il settore giovanile e le società remiere.
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